                    ТЕСТ «АЛЬТЕРНАТИВНАЯ  СТОИМОСТЬ.  КПВ»
                                              ВАРИАНТ 1
1.Альтернативная стоимость новой больницы – это:

а) деньги на оплату сотрудникам новой больницы;

б) затраты на строительство новой больницы в текущих ценах;

в) школа, от которой пришлось отказаться в пользу строительства новой больницы;

г) цена экономических ресурсов, используемых в строительстве.

2. Если в государстве задействованы все человеческие и материальные ресурсы, то большее количество какого-либо продукта:

а) может быть произведено только частным предприятием, а не государством;
б) может быть произведено при сокращении производства каких-либо других товаров;

в) может быть произведено только при общем снижении цен;

г) не может быть произведено.

3. Что имеют в виду, утверждения, что каждая экономика сталкивается с фактором ограниченности ресурсов:

а) бывает так, что некоторые продукты можно купить только по очень высоким ценам;

б) с ограниченностью сталкиваются бедные страны,  богатые же смогли преодолеть эту проблему;

в) производственные ресурсы никогда не бывают достаточными, чтобы удовлетворить все человеческие потребности. 

г) в любой экономике бывают периоды спада, когда существует ограниченность ресурсов.
4. Допустим, вы победители в спортивном соревновании, Вам предоставляется возможность выбора одного из трех призов: футбольный мяч, коньки и ракетка. Вы выбрали мяч, т. к. ракетка и коньки у вас уже есть. Альтернативная стоимость вашего решения:
а) ракетка и коньки, от которых вы отказались;

б) отсутствует, так как мяч достался вам бесплатно;

в) цена мяча;

г) лучшее из того, чем вы пожертвовали, сделав выбор:

или ракетка, или мяч.

5. После окончания школы Иван может устроиться на работу и получать  20 тыс. р. В год или пойти учиться в институт и платить за обучение  8 тыс. р. В год. Какова альтернативная стоимость обучения в институте:

а) 28 тыс.р.;   б) 20 тыс. р.;     в) 8 тыс. р.;   г) 0 тыс. р.

6. КПВ показывает различную комбинацию двух продуктов: 

а) при неполном использовании ресурсов;

б) полном использовании всех имеющихся ресурсов и неизменной технологии;

в) изменении количества применяемых ресурсов.

7. Ограниченность – это проблема:

а) которая существует только в бедных странах и для бедных людей;

б) выживания на грани прожиточного минимума;
в) которая никогда не возникает;

г) любого человека и любого общества.

8. Упущенная выгода, то самое ценное, чем пришлось пожертвовать при выборе данного блага, называется:
а) альтернативная стоимость;          б) предельная выгода;
в) ограниченностью;                         г) ценовая стоимость.
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1.Альтернативная стоимость новой школы – это:
а) деньги на оплату преподавателей новой школы;

б) затраты на строительство новой школы в текущих ценах;

в) сумма годового налога;

г) больница, от которой пришлось отказаться в пользу строительства новой школы.

2. Фермер на своем поле может выращивать картофель и пшеницу. Если он засеет все поле  картофелем, то соберет  400 т, а если пшеницей – то  100 т. Какова альтернативная стоимость  1 т пшеницы:
а) альтернативную стоимость точно установить нельзя, так как неизвестно, сколько посеяно пшеницы, а сколько – картофеля;

б) 4 т.  картофеля;                  в) ¼ т.  картофеля;

г) альтернативную стоимость определить нельзя, поскольку неизвестна цена.

3. что лучше всего описывает проблему редкости  ресурсов?
а) в любой экономике всегда чего-то недостает;

б) ресурсов всегда не хватает для удовлетворения всех человеческих потребностей;

в) бедные страны в большей степени ощущают ограниченность ресурсов, чем богатые;
г) чем меньше какого-либо ресурса, тем он более редок.

4. Допустим, вы победили в викторине по экономике. Вам представлена возможность выбора одного из трех призов: магнитофона, принтера или телевизора, Вы выбрали принтер, так как магнитофон и телевизор у вас уже есть, Альтернативная стоимость вашего выбора:
а) телевизор и магнитофон, от  которых вы отказались;

б) цена принтера;

в) лучшее из того, чем вы пожертвовали, сделав выбор: или магнитофон, или телевизор;

г) отсутствует, поскольку достался бесплатно.

5. Кривая производственных возможностей иллюстрирует:

а) ограниченность;                 б) альтернативную стоимость товара;

в) что производить;                г) все перечисленное верно,

6. Сэнди   Смит может после окончания школы устроиться на работу и получить 10 тыс. долл. В год или пойти учиться в колледже и платить за обучение 5 тыс. долл. в год.  Какова альтернативная стоимость его обучения в колледже? 

а)  0 тыс.долл..;   б) 5 000 долл..;     в) 10000 долл.;   г) 15000 долл.
7. Ограниченность – это проблема, которая:

а) существует только в бедных странах;                       б) есть только у бедных людей;

в) есть у всех людей и обществ;                                     г) никогда не возникает у богатых людей.

8. График, отражающий максимально возможный при данных условиях объём производства двух товаров, называется:
а) ограниченностью;       б) альтернативной стоимостью;            в) КПВ;        г) безграничностью.
